
Lottók sorsolása eljárás alkalmazásával szerkezeti diagram 

Változók 

i, huzas_szama, szam, max_szam : matematikai  (szám) típus 

Eljárás „lottohuzas” szerkezeti diagramja 

Eljárás neve: lottohuzas 

i := 1 

ismétlések száma = huzas_szama (ciklusfeltétel) 

 szam := véletlen egész szám(1-max_szam)  

Ki: “Az ”,i ,“. nyerőszám a(z)”, szam 

i := i + 1 

Főprogram szerkezeti diagramja 

Ki: „Adj meg számot - melyik lottót húzzuk: Ötös (5); Hatos (6); Skandináv (7)!” 

Be: huzas_szama 

Igen                                      huzas_szama=5                                 Nem 

max_szam := 90  
Igen                                      huzas_szama=6                                 Nem 

max_szam := 45  

Igen                                      huzas_szama=7                                 Nem 

max_szam := 35  

lottohuzas 

Igen                                      huzas_szama=7                                 Nem 

Ki: „Skandináv lottónál újabb húzás!”  

lottóhuzas  

Ki: „Gratulálok! Remélem, telitalálatos szelvényed van!” 

 


